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Σκέψεις -  Εντυπώσεις των μαθητών/τριών Στ1 τάξης για 
το πρόγραμμα  

 

 Το πρόγραμμα μου άρεσε πάρα πολύ. Ήταν μια τέλεια εμπειρία και μου 

άρεσαν πολύ οι δραστηριότητες. 

 Μου άρεσε πολύ η παρουσίαση. Θεωρώ ότι ήταν ενδιαφέρουσα κι έμαθα 

αρκετά πράγματα. Μου έκανε εντύπωση ότι είναι τόσο δύσκολο να ζεις με 

προβλήματα όρασης. 

 Πάντα αναρωτιόμουν πώς ή μάλλον τι βλέπουν οι άνθρωποι με προβλήματα 

όρασης... Στο πρόγραμμα μας εξήγησαν ότι ένα άτομα χωρίς όραση μπορεί 

να βλέπει θολά ή να βλέπει σκιές ή απλά χρώματα. Εντυπωσιάστηκα πολύ 

με αυτή την πληροφορία. Εκείνη τη στιγμή κατάλαβα πόσο δύσκολο είναι να 

επιβιώσεις σε έναν κόσμο που δεν βλέπεις! 

 Στη δράση με εντυπωσίασαν σχεδόν όλα. Αλλά λίγο παραπάνω με 

εντυπωσίασε η δράση για τους τυφλούς. Επειδή έμαθα για τη δύσκολη ζωή 

που βιώνουν. 

 Στο πρόγραμμα μου άρεσε πολύ η δραστηριότητα για τους τυφλούς, που 

μας έβαλαν ένα μαντήλι, ώστε να μη βλέπουμε, μας έδωσαν ένα 

σκουπόξυλο για να μας βοηθάει και είχαν μια πίστα για να δοκιμάσουμε 

πώς είναι να περπατάς σαν τυφλός/ή. Τώρα κατάλαβα τη δυσκολία αυτών 

των ανθρώπων που δε βλέπουν όταν περπατάνε. 

 Στη δράση στην οποία συμμετείχα, αυτό που με εντυπωσίασε είναι η 

δραστηριότητα εκείνη που μαντεύαμε τα αντικείμενα με την αφή, χωρίς να 

βλέπουμε. Έτσι κατάλαβα τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν τα άτομα με 

προβλήματα όρασης. 

 Αυτό που μου έκανε περισσότερο εντύπωση ήταν η δραστηριότητα που 

προχωρούσες με κλειστά μάτια. Σε εκείνη τη δραστηριότητα καταλάβαινες 



πόσο  δύσκολο είναι να μη βλέπεις τίποτε και να προχωράς με ένα 

μπαστουνάκι. 

 Αυτό που μου έκανε εντύπωση από την παρουσίαση ήταν ότι τα άτομα με 

κινητικές δυσκολίες, για να παίξουν μπάσκετ πρέπει να αλλάζουν ρόδες και 

ότι το κάθε αμαξίδιο που χρησιμοποιεί ο κάθε παίκτης είναι ειδικά 

σχεδιασμένο στα μέτρα του. Είμαι πολύ χαρούμενος που παρακολούθησα 

ένα τέτοιο πρόγραμμα, γιατί έμαθα πολλά πράγματα. 

 Μου έκανε εντύπωση ο τρόπος που παίζανε μπάσκετ τα άτομα με κινητικές 

δυσκολίες. 

 Μου έκανε εντύπωση ότι αυτοί οι άνθρωποι παρ’ όλο που είναι σε 

αναπηρικό αμαξίδιο μπορούν να κάνουν πολλές δραστηριότητες, όπως να 

παίξουν μπάσκετ, γιατί το βρίσκω πολύ δύσκολο και απαιτητικό άθλημα. 

 Αυτό που μου έκανε εντύπωση ήταν ότι τα άτομα με κινητικές δυσκολίες 

αλλάζουν ρόδες για να παίξουν μπάσκετ. 

 Στο πρόγραμμα μου τράβηξε το ενδιαφέρον το γεγονός ότι τα άτομα με 

κινητικές δυσκολίες έπαιζαν μπάσκετ με διαφορετικό αμαξίδιο και 

χρησιμοποιούσαν άλλο για βόλτες και για το σπίτι. 

 Στο πρόγραμμα με εντυπωσίασε το πώς τα άτομα με κινητική δυσκολία 

παίζουν μπάσκετ. 

 Στο πρόγραμμα, την ώρα της παρουσίασης, πιο πολύ μου έκανε εντύπωση 

ότι ένας από τους κυρίους που ήρθαν σηκώθηκε από το αμαξίδιο και 

περπάτησε. 

 Στο πρόγραμμα με εντυπωσίασε που δοκιμάσαμε να μπούμε στη θέση 

ατόμων με κινητική δυσκολία. Ένιωσα περίεργα. 

 Αυτά που έμαθα και άκουσα ήταν πολύ ωραία, αλλά και πολύ συγκινητικά. 

Επειδή είδα ότι ένας άνθρωπος από τη μια στιγμή στην άλλη έμεινε σε 

αναπηρικό καροτσάκι. 

 Στο πρόγραμμα μου άρεσαν πολύ οι δραστηριότητες και με εντυπωσίασε η 

παρουσίαση. Ενθουσιάστηκα με την επίδειξη μπάσκετ που έκαναν τα άτομα 

στο αναπηρικό αμαξίδιο. 



 Μου έκανε περισσότερο εντύπωση, όταν μας έδειξαν το πώς παίζουν 

μπάσκετ τα άτομα με κινητικές δυσκολίες. Σ’ αυτή τη δράση έμαθα πολλά 

πράγματα για το πώς αντιμετωπίζουν τις δυσκολίες τους κλπ. Διοργάνωσαν 

και πολλές ωραίες δραστηριότητες. Εμένα μου άρεσε πολύ. 

 Το πρόγραμμα μου άρεσε, γιατί έμαθα κάτι καινούριο. Μου άρεσαν επίσης 

όλες οι δραστηριότητες. 


